

I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

2. AUTORIDADES Y PERSONAL

Consejería de Economía, Hacienda y Empresa

848 Orden de 20 de febrero de 2024 de corrección de errores de la Orden de 31 de enero de 2024 por la que se convoca concurso de méritos general y turno de resultas para la provisión de puestos de trabajo correspondientes al Grupo A, Subgrupo de clasificación profesional A1: opciones Farmacia, Pedagogía, Salud Pública y Laboratorio; Subgrupo A2: opción Orientador Laboral de la Administración Pública de la Región de Murcia. Código convocatoria: BASE24.

Mediante Orden de 31 de enero de 2024 de la Consejería de Economía, Hacienda y Empresa se convoca concurso de méritos general y turno de resultas para la provisión de puestos de trabajo correspondientes al Grupo A, Subgrupo de clasificación profesional A1: opciones Farmacia, Pedagogía, Salud Pública y Laboratorio; Subgrupo A2: opción Orientador Laboral de la Administración Pública de la Región de Murcia. Código de convocatoria BASE24. (BORM n.º 30, de 6 de febrero).

Advertido error material en la misma y de conformidad con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se considera conveniente modificar la citada Orden de la Consejería de Economía, Hacienda y Empresa, de 31 de enero de 2024.

En su virtud, y en uso de las competencias atribuidas por el artículo 12.2.j) del Texto Refundido de la Ley de la Función Pública de la Región de Murcia, y por el artículo 8 del Reglamento General de Provisión de Puestos de Trabajo de la Administración Pública de la Región de Murcia,

Dispongo:

Primero.- Advertido error material respecto de los puestos convocados, en el sentido de que el puesto TC00388-TECNICO/A GESTION está ocupado de forma definitiva, procede la rectificación de la citada Orden de 31 de enero de 2024, en los siguientes términos:

Murcia, 20 de febrero de 2024.—El Consejero de Economía, Hacienda y Administración Digital, Luis Alberto Marín González.

En la página 2933

Donde dice:

CONSEJERIA: SALUD

CEN. DESTINO: 30710 - D.G. SALUD PUBLICA Y ADICCIONES

CENTRO DIRECTIVO: D.G.DE SALUD PUBLICA Y ADICCIONES

PUESTO / DOTACION	DENOMINACION	NIVEL C.D.	CLASIFIC.	COMP. ESPECIF.	TIPO PTO.	FORM PROV.	GRUPO	CUERPO/OPCION	TITULO ACADEMICO	JORNADA	PRIMER DESTINO	OBSERVACIONES
CD00017	COORDINADOR/A OBSERVATORIO DROGAS	24	F	14.859,32	N	C	A1	AFS34		E		
FN00003	FACULTATIVO LABORATORIO	24	F	10.861,34	N	C	A1	AFS16		E	S	
SL00004	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS34		E	S	
SL00006	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS34		E	S	
SL00007	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS29 AFS34		E	S	
SL00008	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS34		E	S	H.E.
SL00011	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS34		E	S	H.E.
SL00046	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS18 AFS34		E	S	
SL00047	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS34		E	S	
SL00048	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS34		E	S	
SL00053	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	11.719,26	N	C	A1	AFS34		O	S	
TC00388	TECNICO/A GESTION	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS42		E		

Debe decir:

CONSEJERIA: SALUD

CEN. DESTINO: 30710 - D.G. SALUD PUBLICA Y ADICCIONES

CENTRO DIRECTIVO: D.G.DE SALUD PUBLICA Y ADICCIONES

PUESTO / DOTACION	DENOMINACION	NIVEL C.D.	CLASIFIC.	COMP. ESPECIF.	TIPO PTO.	FORM PROV.	GRUPO	CUERPO/OPCION	TITULO ACADEMICO	JORNADA	PRIMER DESTINO	OBSERVACIONES
CD00017	COORDINADOR/A OBSERVATORIO DROGAS	24	F	14.859,32	N	C	A1	AFS34		E		
FN00003	FACULTATIVO LABORATORIO	24	F	10.861,34	N	C	A1	AFS16		E	S	
SL00004	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS34		E	S	
SL00006	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS34		E	S	
SL00007	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS29 AFS34		E	S	
SL00008	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS34		E	S	H.E.
SL00011	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS34		E	S	H.E.
SL00046	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS18 AFS34		E	S	
SL00047	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS34		E	S	
SL00048	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	15.175,72	N	C	A1	AFS34		E	S	
SL00053	TECNICO /A SALUD PUBLICA	24	F	11.719,26	N	C	A1	AFS34		O	S	